

Круглый стол с делегацией CASS в СПбПУ: укрепление научного сотрудничества

08.06.2024

7 июня 2024 года в Санкт-Петербургском политехническом университете прошел научно-практический круглый стол, организованный с участием делегации Института России Восточной Европы и Центральной Азии Китайской академии общественных наук (CASS). Мероприятие стало важным этапом в укреплении международного научного сотрудничества, обмене опытом и разработке новых совместных проектов в области региональной экономики и промышленного менеджмента.

Цель и задачи круглого стола:

Основной целью мероприятия было обсуждение перспектив научного сотрудничества между российскими и китайскими учеными, а также обмен идеями по развитию совместных проектов, направленных на улучшение региональной экономики и повышение эффективности промышленного менеджмента. Участники круглого стола обсудили пути углубления научного взаимодействия и согласовали направления для реализации новых инициатив и исследований.

Участники мероприятия:

В круглом столе приняли участие высокопрофильные ученые и представители академических организаций двух стран. Российскую сторону представляли: Дмитрий Германович Арсеньев, заместитель председателя Санкт-Петербургского отделения РАН и член-корреспондент РАН, а также Владимир Валентинович Окрепилов, академик РАН и научный руководитель Института проблем региональной экономики РАН. Кроме того, в мероприятии приняли участие ведущие ученые и руководители Санкт-Петербургского политехнического университета и Института проблем региональной экономики РАН. Делегацию Китая возглавили представители Института России Восточной Европы и Центральной Азии Китайской академии общественных наук.

Основные события мероприятия:

- **Переговоры о сотрудничестве с руководством СПбПУ:** В ходе переговоров были обсуждены перспективы расширения научного взаимодействия между Санкт-Петербургским политехническим университетом и китайскими научными учреждениями. Особое внимание было уделено вопросам совместных исследований и образовательных проектов.
- **Круглый стол в СПбПУ и ИПМЭиТ:** Во время круглого стола участники обсудили ключевые проблемы и вызовы, стоящие перед региональной экономикой и промышленным менеджментом. Было предложено несколько новых инициатив и совместных проектов, направленных на решение этих проблем.
- **Обсуждение дальнейших шагов в рамках существующих и новых проектов:** В рамках обсуждения были выработаны конкретные шаги для продолжения совместной работы в области научных исследований, а также были обозначены направления для дальнейшего развития сотрудничества.

Значимость мероприятия:

Прошедший круглый стол стал важным шагом в углублении научного сотрудничества между Россией и Китаем. Участие ведущих ученых и представителей академических учреждений из обеих стран укрепило научные и образовательные связи, открывая новые горизонты для совместных исследований и разработок. Мероприятие также подчеркнуло важность международного сотрудничества в решении глобальных экономических и управленческих задач, что имеет стратегическое значение для развития науки и технологий в обеих странах.

Это событие стало важным этапом в развитии российско-китайского научного обмена, заложив основу для множества новых совместных проектов, которые будут способствовать дальнейшему развитию региональной экономики и улучшению качества промышленного менеджмента.